



男儿从军去 亲朋盼荣归

桂城74名新兵奔赴军营

珠江时报讯(记者/丁当 通讯员/吴子棋 摄影报道)又是一年送兵时,热血男儿赴征程。9月5日下午,桂城街道举办2020新兵欢送会,74名桂城新兵穿上军装,昂首挺胸,意气风发,踏上军旅新征程。

桂城街道党工委书记麦绍强,街道党工委副书记、办事处主任岑灼雄等参与欢送会。

由于疫情影响,今年欢送会仪式简单而庄严,仅桂城街道领导、社区征兵专干及新兵参加,亲友则于上午在家中送别。前期,各社区党委联合驻点团队,已为新兵送去《入伍通知书》,并送去问候与寄语。

一身戎装,22岁的大学毕业生潘启斌显得沉稳而挺拔。他的脸上洋溢着对军营生活的向往,也饱含着对家乡、对亲人的不舍之情。这位来自石碓社

区的小伙子,是家里的第一个兵。今天,他和73位新兵一起,从桂城街道办事处出发,前往离家千里的部队。“我从小就想当兵,现在完成学业了就参军,未来想考军校,争取提干。”潘启斌说,家人都非常支持他参军,希望他在部队好好磨练,学有所成,报效国家。

今年,桂城街道征兵工作开展顺利,共有1500多名适龄青年响应国家号召,在网上积极报名参军,505人参加街道体检筛选,74名青年被区征兵办批准为预定新兵,其中大学生(包括毕业生、在校生及新生)70人,占新兵总数94%,新兵年龄较去年更年轻化。接下来,74名新兵将前往不同部队参军。

麦绍强勉励新兵,要遵守纪律,刻苦训练,做优秀军人,并祝愿他们早日建功立业,为家乡争光。



桂城街道新兵欢送会合影。

珠江时报记者/丁当 摄

74名桂城新兵名单

- | | | |
|------------------|--------------------------|--------------------------|
| 桂二社区:吴楚锋、梁梓健 | 同成社区:陈润深、李龙奇 | 锦华 |
| 桂花社区:黄智聪、张泓骞、朱俊锋 | 怡海社区:高延杰 | 平西社区:梁文轩 |
| 桂南社区:刘新濠 | 叠北社区:黄兆徽、彭成晖、张庭聪、周嘉汎 | 平北社区:林永利 |
| 桂雅社区:肖健 | 叠南社区:何绍霖 | 平胜社区:郭芷瑜、李俊霖、梁梓铿、钟佳锐 |
| 海逸社区:方圆、黄旭阳、温镇标 | 东二社区:黎毅明、刘蔚杰、唐劲斌、杨盼、杨青松 | 石碓社区:陈荣晖、甘嘉健、黄宗昊、潘启斌、曾炜森 |
| 花苑社区:关开俊 | 凤鸣社区:陈荣锋、李德宇、邱洋斌 | 夏东社区:郭健俊、周奕彤、周志钊 |
| 尖东社区:彭一瀚 | 林岳社区:郭至贤、何广津、何俊杰、何铭淇、梁铭锋 | 夏南一社区:郭润彬 |
| 大德社区:李建国、刘傲伟 | 南约社区:麦浩林 | 夏西社区:胡宇衡、黎浩添、黎盛均、潘子安 |
| 大新社区:黄宇亮、李云浩、石锋灵 | 平东社区:陈伟杰 | 夏北社区:梁冠鸿 |
| 灯湖社区:田世鹏、许烁强 | 平南社区:陈镜谦、陈潘铭、陈树森、刘 | 中区社区:李嘉棋、叶境熙、唐剑豪 |
| 叠二社区:陈卓然、高南 | | |
| 江滨社区:麦兆基、唐骏涛 | | |
| 江南名居社区:刘志彬 | | |



亲人含泪送别新兵。

夏西社区供图

公厕装神器 刷脸可取纸

桂城一批新公厕优美又环保,市民好“方便”

珠江时报讯(记者/李冬冬 通讯员/杜建新)红瓦黄墙节能环保,全自动电子感应冲水系统,公园式设计屋顶立体绿化……近日,一批新晋“网红点”悄然出现,那就是散落在桂城大小公园和街巷内的公厕。关于“厕所革命”,桂城一直在行动,致力提升公民素质和保护生态环境,促进社会文明发展。

海五路公厕位于市民较聚集的人行道公交站旁,是一个环境优美,设施完备的市政公厕。2016年荣获“最美公厕”综合奖。而千灯湖地铁站公厕注重生态和环保功能,2016年荣获“最美公厕”创意奖。

除了以上两个公厕,桂城还有其他不少颜值较高的市政公厕,如74街区公厕、海六路公厕、海四路公厕、海棠村公厕等。而农村公厕也有大变化,如东二东头村公厕、夏东二洲公厕等,从内到外都有了质的提升。

早前,桂城举行2020年“创文”工作推进会,确定以“八大重点工程”为重要抓手,确定

牵头单位、若干配合责任单位,抓实抓细抓到位,助力全市夺取全国文明城市三连冠。其中,公共环卫设施提升是其中一项,要求关注公厕这些设施的建设。

“厕所革命”是一场以民为本的基础设施建设,能从中看出一个人的文明素质和一个城市的文明程度。公厕是城乡公共基础设施建设的“小角色”,也是增进民心相通的“大担当”,有助于提升城市发展能级。接下来,桂城将继续推进“厕所革命”,方便居民生活,改善大家生活环境,提升市民的文明素质,引领着城市文明新风尚。

海五路公厕 巧设花园绿化 公厕美且环保

海五路公厕位于市民较聚集的人行道公交站旁,是一个环境优美,设施完备的市政公厕。

在厕位设置方面,公厕内的男女厕位比例接近1:1.5,以便解决女性如厕难问题。在人性化

服务方面,公厕实行一人一厕跟踪式服务,做到随时脏随时清扫冲洗除臭,确保达到标准。

在节能环保方面,公厕采用玻璃光棚自然采光、对流换气的设计理念,整个厕所环境通风透气、清爽明亮;安装LED灯光照明以及全自动电子感应冲水系统,贯彻低碳、节能、环保的宗旨。

海五路公厕在功能设置上,除了保有基本功能外,还增设环卫工人休息室、环卫作业工具间、工人管理用房、婴儿护理台、母婴间等设施,功能更齐全、更人性化,在方便市民的同时也便于环卫工人取水饮用和休息。值得一提的是,公厕还增设了人脸识别取纸机,市民刷脸可免费取纸。

公厕内实行花园式的绿化配套建设,采用屋顶立体绿化,达到既能净化空气又能美化视觉效果,使如厕者有心旷神怡的感觉。



海五路公厕。

74街区公厕。

千灯湖地铁站公厕 明亮大气通风好 节能环保有新招

千灯湖地铁站公厕注重生态和环保功能,结合南方天气特色,运用了自然采光、对流换气的设计理念,在屋顶上使用白色磨砂玻璃,使整个厕所内环境通风透气、清爽明亮。

公厕采用LED灯光照明、全自动电子感应冲水系统,钢构光棚的钢材采用热镀锌,在选材选择上注重经济实惠、牢固耐用、方便清洁、环保节能,贯彻低碳、节能、环保的设计宗旨。

根据“节能环保、整洁美观、以人为本”的要求,公厕内设置了红外感应自动冲水和延时水龙头、人脸识别智能取纸机、配套小

孩洗手台、婴儿护理台、母婴间等,给小孩和携带婴儿的父母带来极大的方便和安全感。

此外,还配置了无障碍厕所,铺设标准的盲道、盲文标识,并在无障碍厕所内设有不锈钢安全抓杆及紧急求助器,以便特殊人群在紧急情况下得到及时的帮助,同时在厕所南侧设有环卫工具房,用以存放人力垃圾收集车等环卫设备。

搬上两箱乐器
80后进山支教

B04

雨水污水分开走
大雨不再水浸街

B05

在社卫站也能
挂医院专家号

B07